## АЛТАЙСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

		U						
C	А	$\Pi'$	га	И	C	К	O	e

20.06.2017 года

**№** 89\_\_\_

Об утверждении структуры Администрации Алтайского района Алтайского края

Руководствуясь пунктом 2 статьи 40 Устава муниципального образования Алтайский район Алтайского края, Алтайское районное Собрание депутатов, решило:

- 1. Утвердить в новой редакции структуру Администрации Алтайского района Алтайского края.
- 2. Считать утратившими силу постановления районного Собрания депутатов от 20.10.1998г. № 271 «Об утверждении структуры Администрации Алтайского района»; от 09.07.1999г. № 348 «О делегировании администрации района права внесения изменений и дополнений в структуру администрации».
- 3. Обнародовать структуру Администрации Алтайского района Алтайского края на официальном интернет-сайте Администрации Алтайского района Алтайского края.

Глава Алтайского района

В.А. Симаков

